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Cuestionario lesion celular y adaptaciones

Adaptacion Celular

1. ¢Cual de las siguientes NO es una forma de adaptacion celular?
a) Hipertrofia

b) Apoptosis

c) Hiperplasia

d) Metaplasia

2. ¢ Qué tipo de adaptacion celular implica un aumento en el nimero de
células en un tejido?

a) Atrofia

b) Hiperplasia

c) Hipertrofia

d) Displasia

3. La metaplasia es un proceso en el que:
a) Las células aumentan de tamano

b) Se incrementa el nimero de células

c) Un tipo de célula adulta es reemplazada por otra de diferente tipo

d) Se produce una disminucién en el tamafio de la célula
4. La hipertrofia ocurre en células que:

a) No pueden dividirse por mitosis

b) Se someten a atrofia
c) Tienen una regeneracion rapida
d) Se reemplazan constantemente

5. ¢ Cual de las siguientes opciones describe una causa de atrofia?



a) Aumento en la carga de trabajo

b) Desuso

c) Exposicién a radiacion

d) Aumento de la estimulacion hormonal

6. Un ejemplo de hiperplasia fisiolégica compensadora es:
a) Hipertrofia del miocardio

b) Crecimiento del higado después de una hepatectomia parcial

c) Cancer de prostata

d) Engrosamiento de la vejiga por obstruccion urinaria

7. ¢ Cual de las siguientes adaptaciones celulares es considerada reversible?
a) Hipertrofia

b) Atrofia

c) Metaplasia

d) Todas las anteriores

8. La displasia se caracteriza por:
a) Crecimiento celular ordenado

b) Presencia de células de diferentes tamanosy formas

¢) Disminucién en el numero de células

d) Reemplazo de un tipo celular por otro

Lesion Celular
9. ¢ Cual de los siguientes es un agente fisico que causa lesién celular?
a) Hipoxia

b) Virus



c) Radiacién
d) Deficiencia de vitamina C
10. ¢ Qué tipo de lesion celular esta asociada con la intoxicacion por plomo?

a) Dano enzimatico y disrupcién del desarrollo cerebral

b) Mutaciones genéticas directas

c) Hipoxia severa

d) Inflamacién crénica

11. ¢ Cual de los siguientes NO es un mecanismo de dano celular?
a) Deplecién de ATP

b) Incremento de calcio intracelular

c) Mutacién de la membrana nuclear

d) Formacion de radicales libres
12.  ¢Qué sucede cuando hay un aumento del calcio intracelular?

a) Se favorece la apoptosis

b) Se detienen las reacciones de radicales libres

c) Se refuerzan las membranas celulares

d) Se aumenta la sintesis de ATP

13.  ¢Cuales un mecanismo de lesion celular durante la isquemia?

a) Disminucidn en la produccion de ATP

b) Aumento en la sintesis de proteinas
c) Disminucion del calcio intracelular

d) Activacion del sistema antioxidante

Muerte Celular



14. ;Qué diferencia la apoptosis de la necrosis?
a) La apoptosis es un proceso inflamatorio

b) La apoptosis es un proceso regulado y programado

c) La necrosis requiere sefiales hormonales

d) La apoptosis siempre ocurre en infecciones virales

15. ¢Cual de los siguientes procesos es caracteristico de la apoptosis?
a) Lisis celular descontrolada

b) Digestidén enzimatica y desnaturalizacion de proteinas

c) Condensacion de la cromatina y formacién de cuerpos apoptéticos

d) Acumulacion intracelular de lipidos

16. ¢, Qué enzimas son fundamentales en el proceso de apoptosis?
a) Caspasas

b) Transaminasas

c) Lisozimas

d) Polimerasas

17. ¢ Cual de los siguientes factores puede activar la apoptosis?

a) Incremento en la sintesis de proteinas

b) Pérdida del control del ciclo celular

c) Senalizacién por ligando Fas-Fas

d) Hipoxia moderada

18. ¢En qué procesos fisiologicos es necesaria la apoptosis?
a) Regulacién del crecimiento tumoral

b) Eliminacién de células envejecidas

c) Maduracién del sistema inmune



d) Todas las anteriores

Acumulaciones Intracelulares y Calcificaciones
19. La enfermedad de Von Gierke es causada por:
a) Acumulacion de triglicéridos en el higado

b) Deficiencia de glucosa-6-fosfatasa

c) Mutaciones en la proteina p53

d) Aumento en la sintesis de fosfolipidos
20. ¢;Donde es mas probable encontrar calcificacidn distréfica?
a) En tejidos normales con hipercalcemia

b) En dreas de dafo tisular crénico

c) En células con exceso de colesterol
d) En tejidos con mutaciones genéticas
21.  ¢Cual de las siguientes es una causa de calcificacion metastasica?

a) Insuficiencia renal crénica

b) Hipoxia
c) Intoxicacién por metales pesados

d) Hipotermia

Factores Ambientales y Dafo Celular
22, ¢ Qué forma de radiacion es mas dafina para el ADN?
a) Radiacién infrarroja

b) Radiacidn ultravioleta

c) Radiacién ionizante



d) Microondas
23. ¢Como afectan los radicales libres a la célula?

a) Oxidacion de lipidos y dafio al ADN

b) Estimulacién de la proliferacion celular

c) Reduccion de la sintesis proteica

d) Inhibicién de la apoptosis

24. ;Qué antioxidante es clave en la defensa contra radicales libres?
a) Vitamina D

b) Glutatién peroxidasa

c) Transaminasas

d) Bilirrubina

Envejecimiento Celular
25. ¢ Cual es un mecanismo propuesto en el envejecimiento celular?
a) Aumento en la longitud de los teldmeros

b) Acumulacién de dafio por radicales libres

c) Disminucion de la apoptosis

d) Eliminacion de proteinas mutadas

26. Una teoria del envejecimiento celular es:
a) Aumento de la replicacion celular

b) Disminucién en la funcién neuroendocrina

c) Inhibicién de la autofagia
d) Aceleracién de la hipertrofia celular

27. ¢ Cual de los siguientes cambios ocurre con el envejecimiento celular?



a) Aumento en la regeneracion celular

b) Disminucién de la funcién de los sistemas organicos

c) Hipertrofia patolégica reversible

d) Aumento de la sintesis de ADN



